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Name of the students (िव�ा�ा�चे नाव)

838 responses

Bharti anil nimbulkar

Dhanashri rameshwar nehare

Sunita bharatji narware

Ashana sudhakar bagde

Rajeshri anandrao wadhive

Aakanksha chandrashekhar pawar

Prachi Vinayak bondre

Mrunali mohan Thakre

Aishwarya Prataprao Behaniya

Student Satisfaction Survey for
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838 responses
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Mobile number (मोबाईल �मांक)

838 responses

Age (वय)

838 responses

8007793958

9767966194

9322645692

9146654374

7769801047

8830357340

8999577776

8999948661

8530370953

18
2

19
20 year

20 yr
21

21 year old
22

23
25

27
0

100

200

300

13 (1.6%)13 (1.6%)13 (1.6%)5 (0.6%)5 (0.6%)5 (0.6%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

67 (8%)67 (8%)67 (8%)

3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)

274 (32.7%)274 (32.7%)274 (32.7%)

2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)3 (0.4%)3 (0.4%)3 (0.4%)2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

258 (30.8%)258 (30.8%)258 (30.8%)

2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

84 (10%)84 (10%)84 (10%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

63 (7.5%)63 (7.5%)63 (7.5%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
24 (2.9%)24 (2.9%)24 (2.9%)

5 (0.6%)5 (0.6%)5 (0.6%)2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%)10 (1.2%)10 (1.2%)10 (1.2%)7 (0.8%7 (0.8%7 (0.8%
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Gender (िलंग)

838 responses

Which degree program are you pursuing now? (आपण कोणता पदवी काय��म
करीत आहात ?)

838 responses

Female
Male
Prefer not to say23.7%

76.3%

Bachelor's (UG)
Master’s (PG)

22.9%

77.1%
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What subject area are you currently pursuing (Faculty)? (आपला िवषय �े�)

838 responses

In which Year are you studying? (आपण कोण�ा शै�िणक वषा�त िश�ण घेत
आहात?)

838 responses

Instructions to fill the questionnaire (िव�ा�ा�साठी माग�दश�क सूचना)

a) Arts
b) Commerce
c) Science
d) Management

22.7%
37.7%

32.8%

a) 1st Year
b) 2nd Year
c) 3rd Year

12.3%

61.8%

25.9%
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1. How much of the syllabus was covered in the class? (वगा�त िकती अ�ास�म
पूण� होतो ?)

838 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? (िश�कांनी वगा�ची
िशकिव�ाची त�ारीिकतीअसते?)

838 responses

a. 80 % to 100 %
b. 61 % to 80 %
c. 51 % to 60 %
d. Below 50 %

18.6%

73.7%

a. Excellent / उ�ृ�
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

20%
33.8%

43%
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3. How well were the teachers able to communicate? (िश�क िकती चांग�ा
�कारे संवाद साधू शकले?)

838 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as (िश�काचा
िशकिव�ाकडे ��ीकोन उ�म �कारे वण�न केला जाऊ शकतो),
838 responses

a. Excellent / उ�ृ�
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

20.8%
37.2%

38.7%

a. Excellent / उ�ृ�
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

25.5%

37.9%

33.2%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers (िश�कांची
अंतग�त मू�ांकन �ि�येची िन��ता).
838 responses

6. Was your performance in assignments evaluated and discussed with
you? (असाइनम�ट मधील तुम�ा कामिगरीचे तुम�ाशी मू�मापन व चचा� कर�ात आली
का?)

838 responses

a. Excellent / उ�ृ�
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

27.6%

38.2%

28.4%

a. Every time / ��ेक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधीकधी
d. Rarely / �िचतच

10.9%

18.5%

66.7%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (सं�था, इंटन�िशप, िव�ा�ा�ची
देवाणघेवाण, िव�ा�ा�ना िफ� ��िजट�ा संधीचंा �चार कर�ास सि�य रस घेते.)

838 responses

8. How is the teaching and mentoring process in your institution ? (आप�ा
सं�थेत अ�ापन व माग�दश�न �ि�या कशी आहे?)

838 responses

a. Every time / ��ेक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधीकधी
d. Rarely / �िचतच9.4%

12.6%28%

49.9%

a. Excellent / उ�ृ�
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

22.3%
32.8%

42.1%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow (सं�था
िशक�ाची आिण वाढ�ाची अनेक संधी उपल� क�न देते).

838 responses

10. Teachers inform you about course (outcomes) objectives and make
efforts to achieve that. (िश�क तु�ाला कोस� (िनकाल) उ�ी�ांिवषयी मािहती देतात).

838 responses

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तट�थ
d. Disagree / असहमत

54.7%

36.5%

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तट�थ
d. Disagree / असहमत

46.8%

47.7%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
(आपले गु� आप�ाला िदले�ा काया�साठी आव�क पाठपुरावा करतात.)

838 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
(िश�क उदाहरणे आिण अनु�योगां�ारे संक�ना �� करतात).

838 responses

a. Every time / ��ेक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधीकधी
d. Rarely / �िचतच

15.5%

77.9%

a. Every time / ��ेक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधीकधी
d. Rarely / �िचतच

18%

76.3%
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13. The college takes care of your overall development. (महािव�ालय आप�ा
सवा�गीण िवकासाची काळजी घेते).

838 responses

14. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(िश�क आपणास अित�र� काया�म�े भाग घे�ासाठी �ो�ािहत करतात).

838 responses

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तट�थ
d. Disagree / असहमत

44.9%

46.3%

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तट�थ
d. Disagree / असहमत

46.9%

47.1%



3/1/2021 Student Satisfaction Survey for academic excellence of the institution

https://docs.google.com/forms/d/1CP-DX7V0PXSr0V78Bgik3lwvp5CoX7TtYIzclH3I3K0/viewanalytics 12/16

15. There are proper sport facilities and gymnasium facility present in the
college. (15 यो� खेळाची सुिवधा आिण कॉलेज म�े �ायामशाळा सुिवधा उप��थत
आहेत)

838 responses

16. Are there enough NCC & NSS programs conducted in your college?
(तुम�ा महािव�ालयात पुरेसे एनसीसी व एनएसएस �ो�ाम आहेत काय?)

838 responses

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तट�थ
d. Disagree / असहमत

39.3%

51.6%

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तट�थ
d. Disagree / असहमत

36.2%

61.6%
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17. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them (िश�क तुम�ातील कमकुवतपणा ओळख�ात आिण �ा दूर कर�ात
आपली मदत कर�ास स�म आहेत).

838 responses

18. Is there properly functioning anti-ragging cell in your college? (आप�ा
कॉलेजम�े आ�ी -एनी-रॅिगंग सेल यो��र�ा काय�रत आहे काय?)

838 responses

a. Every time / ��ेक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधीकधी
d. Rarely / �िचतच

27.2%

60%

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तट�थ
d. Disagree / असहमत18.1%

43.8%

30.4%
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19. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. (अ�ापन िश�ण �ि�येतील देखरेख, आढावा आिण सात�ाने गुणव�ा
सुधार�ात िव�ा�ा�ना गंुतवून ठेव�ासाठी सं�था �य� करते).

838 responses

20. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills. (सं�था आिण िश�क जीवन कौश�े आिण रोजगार
कौश� वाढिव�ास मदत क�रतात).

838 responses

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तट�थ
d. Disagree / असहमत

54.8%

36.2%

a. To a great extent / ब� याच
�माणात
b. Moderate / म�म
c. Some what / काही �माणात
d. Very little / खूपच कमी

11.5%

30.7%

53.7%
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21. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. (िश�क िकती ट�े आयसीटी साधने वापरतात जसे
की एलसीडी �ोजे�र, म�ीमीिडया इ�ादी िशकवताना).
838 responses

22. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good. (आप�ा सं�थेत अ�ापन-िश�ण �ि�येची एकूण गुणव�ा चांगली आह).

838 responses

a. 80 % to 100 %
b. 61 % to 80 %
c. 51 % to 60 %
d. Below 50 %

23.9%

23.5%
19.8%

32.8%

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तट�थ
d. Disagree / असहमत

52%

42.6%
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23. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –
learning experience in your institution. (आप�ा सं�थेतील एकूणच अ�ापन - िश�णाचा
अनुभव सुधार�ासाठी तीन िनरी�णे / सूचना �ा).
331 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

1. Assignment  
2. Veri good teaching  
3. Regular classes

Good teaching and learning

Teching skills is extelent 
Comunication skill is nice 

Skill development

Assignment,very good teaching, regular classes

Nothing to suggest everything is good

Best callege sir khup chan shikvtat aani strick aahe

Good teaching in my college
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